



## GRAD UMAG – CITTÀ DI UMAGO

**OBAVJEŠTAVAJU SE RODITELJI I UČENICI DA ĆE GRAD UMAG IZNAD STANDARDA I NADALJE SUDJELOVATI U SUFINANCIRANJU CIJENE MJESEČNE KARTE ZA RAZDOBLJE RUJAN-PROSINAC 2014. GODINE.**

### UČENICE I UČENICI SREDNJIH KOJI SE ŠKOLUJU U BUJAMA I POREČU

**PRAVO NA SUFINANCIRANJE GRADA UMAGA U MJESEČNOM IZNOSU OD 25%** ostvaruju redoviti učenici s prebivalištem u Gradu Umagu koji su upisani u obrazovne programe u **Gospodarskoj školi Buje, Srednjoj školi „Vladimir Gortan“ Buje, Srednjoj talijanskoj školi „Leonardo da Vinci“** kao najbližim dostupnim srednjim školama.

**PRAVO NA SUFINANCIRANJE GRADA UMAGA U MJESEČNOM IZNOSU OD 25%** ostvaruju učenici koji su upisani u programe redovitog obrazovanja u srednjim javnim školama sa sjedištem u Poreču: **Srednjoj školi Mate Balote i Turističko ugostiteljskoj školi Antona Štifanića**, ako su upisali program koji nije dostupan u jednoj od srednjih javnih škola sa sjedištem u Bujama: **jezičnu gimnaziju, komercijalist, agrotehničar, turističko-hotelijerski komercijalist, slastičar.**

Ako učenik upiše program redovitog obrazovanja u drugoj ustanovi koji je dostupan u jednoj od srednjih javnih škola sa sjedištem u Bujama kao najbližoj srednjoj školi, troškovi prijevoza bit će sufinancirani u visini troškova prijevoza do Buja. To se prvenstveno odnosi na učenike upisane u sljedeće obrazovne programe-zanimanja: **opću gimnaziju, hotelijersko turistički tehničar, ekonomist, kuhar, konobar.** Ova se odredba odnosi i na učenike koji su upisali **1. razred opće gimnazije** u Srednjoj školi Mate Balote u Poreču s obzirom da je Strukturu razrednih odjela i broja učenika 1. razreda srednjih škola u školskoj godini 2014./2015. bila planirana mogućnost upisa u 1. razred opće gimnazije u Srednjoj školi „Vladimir Gortan“ u Bujama.

**NAČIN OSTVARIVANJA PRAVA** Učenici su dužni kupiti mjesečnu učeničku povlaštenu kartu na prodajnom mjestu autobusnog kolodvora u Umagu. Javni prijevoznik će dostaviti Gradu Umagu mjesečni obračun sufinanciranja koji sadržava: naziv pojedine županijske linije, broj prodanih mjesečnih učeničkih karata po pojedinoj relaciji iskazan temeljem popisa učenika putnika kojeg su srednje škole dostavile Gradu Umagu, cijenu mjesečne učeničke karte po pojedinoj relaciji te iznos sufinanciranja Grada Umaga.

### UČENICE I UČENICI UPISANI U DRUGIM SREDNJIM JAVNIM ŠKOLAMA NA PODRUČJU REPUBLIKE HRVATSKE

Pravo na sufinanciranje Grada Umaga u mjesečnom iznosu do **400,00 kuna** ostvaruju učenici koji su upisani u programe redovitog obrazovanja u drugim srednjim javnim školama na području Republike Hrvatske, s obzirom na nedostupnost programa u srednjim školama sa sjedištem u Bujama koji su zbog udaljenosti mjesta školovanja smješteni u učeničkim domovima, a putuju tjedno, mjesečno, odnosno povremeno koristeći se uslugama javnog linijskog prijevoza različitih prijevoznika.

**NAČIN OSTVARIVANJA PRAVA** Sufinanciranje mjesečnih troškova prijevoza odobrava se na temelju pisanog zahtjeva roditelja Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Umaga.

### UČENICE I UČENICI KOJI SE ŠKOLUJU U REPUBLICI SLOVENIJI

Pravo na sufinanciranje Grada Umaga u mjesečnom iznosu od **500,00 kuna** ostvaruju učenici koji su upisani u programe redovitog obrazovanja koji dnevno putuju i koriste ugovoreni prijevoz, a školuju se u srednjim školama u Republici Sloveniji sa sjedištem u Općini Piran i Općini Izola.

**NAČIN OSTVARIVANJA PRAVA** Sufinanciranje mjesečnih troškova prijevoza odobrava se na temelju pisanog zahtjeva roditelja Upravnom odjelu za društvene djelatnosti.

### IZNIMNI SLUČAJEVI

U iznimnim i opravdanim slučajevima, pravo na sufinanciranje troškova prijevoza imaju i redoviti učenici srednjih škola koji nisu u mogućnosti koristiti javni linijski prijevoz pa su primorani koristiti drugi način i sredstva prijevoza.

**NAČIN OSTVARIVANJA PRAVA** Roditelji su dužni dostaviti pisani zahtjev Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Umaga koji odlučuje o njegovoj opravdanosti.

**Dodatne informacije i pojašnjenja mogu se zatražiti u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, ulica Tribje 2 ili telefonski pozivom na broj 702-961.**